

丹东公开宣判首起“套路贷”涉恶案

无手续经营小额贷款业务,预设套路,通过诱使贷款人签订金额虚高的借贷协议或房屋买卖等相关协议的方式,形成虚假债权债务,然后就采用电话、短信滋扰、登门威胁、显露纹身、贴大字报等“软暴力”手段,向贷款人及其亲朋催收还款……丹东地区首起“套路贷”涉恶案件于近日宣判,四名被告人被判处有期徒刑一年零三个月至八年不等刑期。

在该案庭审前,丹东振安区人民法院专门委派刑事审判骨干力量与公安机关、检察机关办案人员一起就该起案件的定性、证据搜集、审

查起诉等问题进行全面会商,并组织合议庭审理该案。为保障刑事案件律师全覆盖,为无辩护人的被告人隋某指定辩护人。庭审当日,邀请人大代表、政协委员及区扫黑办、司法局相关人员参加旁听。

庭审中,合议庭对检察机关指控的犯罪事实进行严格审查,认真听取控辩双方的意见,核实四名被告人的认罪悔罪情节。经审理查明,2016年10月27日,被告人杨某和被告人陈某共同出资成立了鼎斌旧物商店,后被告人程某投资加入该商店。

经营期间,杨某、陈某、程某在无任何相关手续的情况下,面向社会经营小额贷款业务,预设套路,通过诱使贷款人签订金额虚高的借贷协议或二手车买卖协议、房屋买卖协议、房屋租赁协议等相关协议的方式,形成虚假债权债务,借助诉讼、公证方式,组织被告人隋某等人,采用电话、短信滋扰、登门威胁、显露纹身、贴大字报等“软暴力”手段,向贷款人及其亲朋催收还款,扰乱经济社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响。

经审理,丹东振安区人民法院依法对隋某、

程某、陈某、杨某四名被告人涉嫌诈骗罪、寻衅滋事罪、虚假诉讼罪一案公开宣判,分别判处四名被告人有期徒刑一年零三个月至八年不等刑期,对程某、陈某、杨某并处罚金。

法院认为,公诉机关指控的罪名成立,被告人杨某、陈某等人行为已构成诈骗罪、寻衅滋事罪和虚假诉讼罪。综合考虑本案各情节,被告人杨某、陈某为纠集者,杨某系累犯,依法从重处罚,同时兼顾四名被告人坦白情节,主动退赔、缴纳罚金,愿意接受处罚,予以适当从轻惩处。
辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

3天3起溺水4人亡 辽宁省消防发布预警

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 6月12日至14日,短短三日,省内发生3起溺水事故,4人溺亡。昨日,辽宁省消防救援总队发布预警,提醒广大市民注意防范夏季野浴溺亡。

6月12日下午3时许,丹东蓝天救援队接到丹东凤城市弟兄山派出所求助,两位少年因在大河戏水溺水消失,希望蓝天救援队可以到达现场帮助打捞落水人员。经过两个小时的搜救,两人的尸体被找到,据相关知情人透露,两位溺水身亡的少年均是凤城市某艺术学校的在校学生。

6月14日,大连旅顺口区大尾沟水库、瓦房店九龙街道董屯村一处方塘先后发生两起溺水事故,一名中年女子和一名18岁男子溺水身亡。

昨日,辽宁省消防救援总队发布预警,提醒广大市民注意防范夏季野浴溺亡。

消防救援人员表示,如果不幸自身遭遇溺水,不要慌张,发现周围有人时立即呼救。放松全身,让身体漂浮在水面上,将头部浮出水面,用脚踢水,防止体力丧失,等待救援。身体下沉时,可将手掌向下压。如果在水中突然抽筋,又无法靠岸时,立即求救。如周围无人,可深吸一口气潜入水中,伸直抽筋的那条腿,用手将脚趾向上扳,以缓解抽筋。

如果发现他人溺水,首先要大声呼救,呼叫更多的人来帮忙。

可充分利用现场器材,如绳、竿、木板、救生圈等救人。也可以将衣服连在一起当做绳索。

下水救人时,不要从正面接近,防止被溺水者抓、抱。若被抱住,应放手自沉,溺水者便会放开。救人者应绕到溺水者的背后或潜入水下,从其左腋下绕过胸部,然后握其右手,以仰游姿势将其拖向岸边,也可以在其背后拉腋窝拖带上岸。

施救者若不熟悉水性或不了解现场水情,不应轻易下水,应呼救或报警。特别强调:未成年人发现有人溺水,不能贸然下水营救,应立即大声呼救或利用救生器材。

为避免溺水事故发生,消防救援人员强调,不要独自一人外出游泳,也不要到不知水情或比较危险且易发生溺水伤亡事故的地方游泳,更不要私自到江、河、湖、水库等地游泳。选择好的游泳场所,对场所的环境要了解清楚。若有危险警告,则不能在此游泳。

要清楚自己的身体健康状况,平时四肢就容易抽筋者不宜参加游泳或不要到深水区游泳。游泳时切勿太饿、太饱。饭后一小时才能下水,以免抽筋。

要做好下水前的准备,先活动活动身体,如水温太低应先在浅水处用水淋洗身体,待适应水温后再下水游泳;镶有假牙的人,应将假牙取下,以防呛水时假牙落入食管或气管。

对自己的水性要有自知之明,下水后不能逞能,不要贸然跳水和潜泳,更不能互相打闹,以免喝水和溺水。不要在急流和漩涡处游泳,更不要酒后游泳。

在游泳中如果突然觉得身体不舒服,如眩晕、恶心、心慌、气短等,要立即上岸休息或呼救。

和平区中小学开展“校园阳光十米”志愿服务活动

6月17日下午,沈阳市第二十中学红色少年志愿服务队招募的25名少年志愿者与学校多位老师再次走出校门,一同参与志愿服务活动,他们摆放校园周边共享单车、清理校墙外小招贴,用自己行动改变周边不文明现象。

参与志愿活动的高二学生滕远一边向路人发着《沈阳市和平区市民文明手册》,一边表达了积极参与志愿活动的初衷,“我知道沈阳市成功蝉联全国文明城市,今年是沈阳第六届全国文明城市的大考之年,作为沈阳人,我想通过志愿服务参与、支持、宣传文明城市创建,希望周围更多的人从日常生活做到不乱堆乱放,不乱贴乱画。”

2020年6月全市中小学全面复课,和平区中小学生对积极响应和平区学雷锋志愿服务“百团大战5.0蒲公英”行动号召,打造“校园阳光十米”提升社会文明程度,把青少年参与列为必修课,助力沈阳创建文明城市“三连冠”。

沈阳市第二十中学团委在学期伊始制定了《年度志愿服务活动方案》,引导学生将志愿服务与日常品行培养相结合,亮身份、树形象、见效果,保证活动组织规范有序。

在2020年的创城工作中,和平区教育局创新志愿服务形式,积极开展“一十百”和平区红



昨日下午,沈阳市第二十中学红色少年志愿服务队志愿者与学校多位老师走出校门参与志愿服务活动。辽沈晚报记者 王月宏 摄

色少年志愿服务活动。通过网上注册和平区红色少年志愿服务队,辐射全区所有学校。各学校以德育处为依托建立二级红色少年志愿服务队,全区1429个班级为志愿服务中队,形成以学校为中心,以社区与家庭为两翼,覆盖全社会的志愿者创城服务网络,促进志愿服务的常态化规范化管理。

辽沈晚报记者 王月宏

牙齿“下岗”后怎么吃饭? 种植牙“种”出幸福之花

拨打(024)31213333,预约沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林名医亲诊!

俗话说“活到九十九,全靠好牙口”,健康幸福的晚年需要一口好牙来支撑。随着生活水平的提高,人们的口腔保健意识也随之增强,但还是有不少中老年人对于缺牙不够重视,一味地拖、忍、扛,殊不知这种得过且过的态度为健康埋下了巨大隐患。

种植牙成缺牙患者新“宠儿” 实力机构名医种牙更靠谱

民以食为天,“吃”有多重要不言而喻。牙齿一旦“下岗”,不仅无法品尝世间美味,还会让人体质变差,遭遇健康危机,使缺牙患者的生活蒙上一层阴影。幸好,随着医学技术的发展,坚固美观、舒适耐用的种植牙由原来的“奢侈品”飞入寻常百姓家,让人们得以再次正常地啃排骨、嚼螃蟹、吃烤肉。种植牙也因此成为修复缺牙的首选方式。虽然很多口腔机构都声称可以种牙,但想要把牙齿种好却并不容易,据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长介绍:牙齿构造是非常精密的,种牙时一旦植入位置、角度和深度把握不够

精准,就会导致咀嚼时肌肉牵引和发力不协调,使用感受、咀嚼能力、使用寿命更是无从谈起。因此,想要放心用牙,一定要到实力强、技术精、口碑好的口腔机构,由经验丰富的名医进行种植。

情暖父亲节,让爱更“齿”久 优惠种牙,寻回口福无压力

为了能让沈城百姓放心“种”出好口福,沈阳康贝佳特聘中外名医组成了一支实力强、经验丰富的种植专家组,本周沈阳康贝佳种植副院长、种植专家组骨干成员王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)3121 3333预约就诊的患者,可免费享受价值千元的爱牙礼包和专家亲诊服务;同时,“爱牙惠牙·畅享一夏”冰点盛惠持续火爆中,欧美种植体正以底线价格限量放送!在父亲节这个温情的日子到来之际,沈阳康贝佳还准备了“回首父爱,孝口常开”种牙特惠活动,21日父亲节当天,爸爸做种植牙每颗再减300元!种一口“长寿牙”,让爱与口福长久相伴。

名医连线

种植牙后期保养简单么?

种植牙的保养十分简单方便。在日常生活中,和真牙一样早晚科学刷牙、正确使用牙线、保持口腔清洁即可;种牙后最好戒烟,因为吸烟会引起牙周炎,增加牙齿的健康负担,种植牙出现问题的风险也会提升;此外不要用力咬开瓶盖、咬核桃这种“高危动作”;每半年至一年定期去医院进行复诊,观察口腔炎症、咬合关系等,因为种植牙没有磨耗,当种植牙高度和邻牙不协调时,需要进行调整才能更好地使用。

(024)31213333 院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 沈河区医广[2019]第12-23-01号

“送别骄子” 母校送别毕业生吃饺子

老话说“上车饺子下车面”,在我国的传统习俗中饺子象征着团圆与团聚,送别吃饺子表达着不舍和期盼再次团聚的美好寓意。毕业季,锦州医科大学就为毕业生们准备了特别的毕业午餐——饺子。

因为疫情的原因,同学们无法重聚在六月的校园,面对送别2020届2340名毕业学子浓浓的离别与不舍之情,锦州医科大学特别为毕业生们包了一顿饺子,毕业午餐时学校领导 and 在校毕业生一同在食堂吃饺子、叙离情。

“饺子是母校精心准备送给2020届全体‘骄子’的一份特殊毕业礼物,饺子里是满满母校的味道和家的味道,在这特殊的毕业季里,饺子象征着母校对祖国四面八方学子永远的牵挂和惦念。”校方介绍,本着“母校是毕业生们永远的家”的理念,用多种馅料为毕业生们精心准备了热腾腾的饺子,让大家品尝最后一顿食堂的美味记忆。

吃着饺子的毕业生们,用手机拍摄记录,表达着感动、不舍和眷恋之情,大家都为即将离开母校之际能够吃到食堂的饺子感到十分暖心。热气腾腾的饺子也满载着母校对毕业



毕业午餐,学校领导和毕业生们一起在食堂吃饺子。校方供图

生的牵挂和祝福,毕业启程,希望所有毕业生都能把锦州医科大学作为永远的精神家园,带着母校给予的知识力量与品质精神,踏上新征程。

张莉 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒